Nombre: Curso:
Estadistica — Distribuciones normales — Abril 2017

EJERCICIO 1:

Obtén las siguientes probabilidades relativas a la distribucién normal tipica:
a) plz < 2.46]

b) plz > 1.24]

¢) plz < —1.5]

d) plz > —3.27]

e) p[—2.9<2<3.9]

EJERCICIO 2:
a) Calcula el valor critico unilateral correspondiente a un nivel de significacién del 5%.

b) Calcula el valor critico bilateral correspondiente a un nivel de significaciéon o = 0.03.

EJERCICIO 3:

Por estudios realizados en una plantacién de drboles, se ha determinado que la altura se distribuye segin una
ley normal de media 3,5 m. y desviacién tipica 0,4 m.

a) Halle la probabilidad de que un arbol tenga una altura superior a 4,25 m.
b) Si tomamos 500 érboles, ;cudntos esperamos que tengan una altura comprendida entre 3,25 y 4,25 m.?

c) (Por debajo de qué altura se encuentra el 80% de los arboles?

Cada apartado tiene una valoracion mdxima de 1 punto.




Estadistica Distribuciones normales

EJERCICIO 1:
a) plz < 2,46] = 0.9931

b) plz>1,24] = 1 — 0.8925 = 0.1075

©) plz<—1,5] =p[z > 1,5 = 1 — 0.9332 = 0.0668

d) p[z > —3,27] = p[z < 3,27] = 0.99946

e) p[—2,9 < z < 3,8] = 0.99993 — (1 — 0.99813) = 0.99806

EJERCICIO 2:
a) Calcula el valor critico unilateral correspondiente a un nivel de significaciéon o = 0.05.
1,64+ 1,65
pP(z>24)=0.05—=p(2<z2q) =095 — 2o = % =1,645

b) Calcula el valor critico bilateral correspondiente a un nivel de significacién oo = 0.03

D (2> 2ay2) =0.0015 = p (2 < za/2) = 0.985 — 242 = 2,17

EJERCICIO 3:

uw = 3.5
o

La variable X = “altura de los arboles” es normal con { — 04

a) La probabilidad pedida es:

p(z>4.25 2 p(z>1.88) = 1 — 0.9699 = 0.0301

x—p  425-3.5

=1.875~1.88
o 2

(%) z =

b) p(3.25 < x < 4.25) < p(—0.63 < » < 1.88) = 0.9699 — (1 — 0.7357) = 0.7056

~ 32535

(#) ;1 = == = —0.625 ~ —0.63

E =500-0.7056 = 352.8 ~ 353 individuos
c) Calculemos

k—3.5

k_3'5)20.80—> 04' =0.84 = k=3.836m

0.4
El 80% de los arboles tiene una altura por debajo de los 3,836 m.

p(:x<k:):0.80—>p<z<
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